

## ПРОТОКОЛ №1

засідання постійної комісії з питань охорони здоров'я, соціальної політики, гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації

08.12.2020

17.00

**Місце проведення :** кабінет №208.

**Всього членів комісії** – 7 чол.

**Присутні:** А. Войталюк, В. Гесаль, Н. Зимак-Закутня, С. Золотухін, В. Підгайчук, О.Піддубна, І. Ящук.

**Головує:** С. Золотухін – голова комісії з питань охорони здоров'я, соціальної політики, гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ.

1. Про обрання заступника голови та секретаря постійної комісії.

#### 1. СЛУХАЛИ:

С. Золотухіна – На першому засіданні постійної комісії нам необхідно обрати заступника голови комісії та секретаря постійної комісії. За домовленістю представників політичних партій, що пройшли до міської ради, пропонується обрати заступником голови постійної комісії депутата міської ради Підгайчука Віталія Олександровича, обраного від Хмельницької обласної регіональної парторганізації політичної партії «КОМАНДА СИМЧИШИНА». Хто за дану пропозицію прошу голосувати.

**ГОЛОСУВАЛИ:** За – 7, Проти – 0, Утрим. – 0. Не голос. – 0. **Прийнято.**

#### ВИРІШИЛИ:

Обрати заступником голови постійної комісії депутата міської ради Підгайчука Віталія Олександровича, обраного від Хмельницької обласної регіональної парторганізації політичної партії «КОМАНДА СИМЧИШИНА».

#### СЛУХАЛИ:

С. Золотухіна – За домовленістю представників політичних партій, що пройшли до міської ради, пропонується обрати секретарем постійної комісії депутата міської ради Зимак-Закутню Наталію Олегівну, обрану від Хмельницької обласної регіональної парторганізації політичної партії «КОМАНДА СИМЧИШИНА». Хто за дану пропозицію прошу голосувати.

**ГОЛОСУВАЛИ:** За – 7, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **Прийнято.**

#### ВИРІШИЛИ:

Обрати секретарем постійної комісії депутата міської ради Зимак-Закутню Наталію Олегівну, обрану від Хмельницької обласної регіональної парторганізації політичної партії «КОМАНДА СИМЧИШИНА».

Голова комісії

С. ЗОЛОТУХІН

Секретар комісії

Н. ЗИМАК-ЗАКУТНЯ